

# 致敬改革开放40年 鹰城,我想对你说……

市图书馆与本报联合举办“我给鹰城写封信”征文活动

□记者 娄刚

本报讯 为了展示改革开放40年来我市取得的巨大成就,礼赞新时代,讲好鹰城故事,市图书馆、平顶山晚报即日起联合举办“致敬改革开放40年——我给鹰城写封信”主题征文活动。欢迎大家踊跃投稿,

晚报将择优刊发,与读者分享。“致敬改革开放40年——我给鹰城写封信”活动征稿体裁以散文为主,字数在2000字以内。内容围绕“我与鹰城”的故事展开,通过讲述自己在鹰城的工作、生活、学习经历,全面展示鹰城人建设家园的创业精神,讴歌改革开放40年鹰城

取得的巨大成就,反映40年鹰城发生的翻天覆地的变化,抒发对鹰城的热爱和赞美之情。市图书馆、平顶山晚报将成立征文活动专家评审小组,评选出一二三等奖和优秀奖,以价值不等的书籍作为奖品,部分优秀作品将在《平顶山晚报》副刊上刊发。

作品要求个人原创,未经任何正式出版物刊发。主办方对所有来稿有修改权、选编权,著作权归作者所有。征稿时间:即日起至2019年1月。稿件请以电子版方式发送至邮箱liuwengenda@sina.com,正文请注明作者、姓名、个人介绍及联系方式。

## 光明路南段断行施工 4路、14路、21路、 22路、23路公交车绕行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,据有关部门通知,11月23日至12月20日,光明路南段(黄河路至姚电大道路段)机动车道将断行施工,在此期间,该公司将对途经该路段的4路、14路、21路、22路、23路公交车采取临时绕行措施。

4路公交车的绕行路线:按照原行车路线行至中兴路与和顺路交叉口后,沿和顺路、开源路、黄河路绕行后回到原行车路线继续运行。

14路公交车的终点站将临时从平顶山工业职业技术学院调整为马庄转盘。公交车将沿东环路、矿工路、诚朴路、建设路、中兴路、和顺路、光明路、姚电大道运行至临时终点站马庄转盘。

21路公交车的绕行路线:从平顶山火车站发车后,沿和顺路、开源路、黄河路绕行后回到原行车路线继续运行。

22路、23路公交车的绕行路线:按照原行车路线运行至光明路与姚电大道交叉口后,沿姚电大道、开源路、黄河路、平桐路绕行后回到原行车路线继续运行。

## 我市对口招生 昨起开始网报 艺体考生需参加专业加试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,2019年普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生(以下简称“对口招生”)考生信息采集及艺术、体育专业考试时间确定。

根据安排,对口招生网上信息填报于11月22日9:00开始,截止时间:艺术、体育类考生为11月28日18:00,其他考生为12月5日18:00。现场照相、指纹采集、身份证芯片信息读取及信息确认时间:艺术、体育类考生于12月5日18:00前完成,其他考生于12月10日至14日进行。中职学校毕业生报考对口招生考试同时兼报体育单招、盲聋哑残提前单招的,须在报名信息栏兼报选项框中选择相应的兼报类别。

报名结束后,艺术、体育类考生需参加我省组织的专业加试。美术类专业考试科目及分值:素描150分(含速写50分)、色彩150分、工艺美术设计150分,总分450分。省统考考试时间为12月16日,考点另行通知。

音乐类专业考试科目及分值:专业主科(声乐、器乐、舞蹈、戏曲任选一门)200分;视唱练耳200分;加试(声乐、器乐、舞蹈、戏曲任选一门,但不得与专业主科考试项目重复)50分,总分为450分。

全省统一组织音乐类专业个体测试,时间从2019年3月开始,分别按专业主科相继集中在河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)进行。实行网上预约考试,考生须于2019年2月13日8:00至17日18:00登录艺行家(http://www.artlets.cn,可下载手机端APP),根据自身情况选择不同的考生类别,预约考试具体时间。

体育类专业考试科目及分值:身体素质三项为100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤),该三项为考生必考项目。考生还需要在规定的专项考试项目中选定其中一项参考。身体素质三项考试成绩占总成绩的60%(其中每项占总成绩的20%),专项技术考试成绩占总成绩的40%,总成绩为450分。具体考试安排另行通知。



## “小雪”之日 暖阳高照

昨天,在市体育村的广场上,小女孩牵着宠物狗,漫步在阳光下。当天是农历二十四节气的小雪,最高气温竟达到了15℃。据市气象部门预报,在未来一周内,我市最高气温还将保持在15℃至19℃之间。

本报记者 李英平 摄

## 大学校园现无人售卖摊 学生身体力行诚信买单

□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 昨天上午9时许,刚下课,河南城建学院能源与建筑环境工程学院青年志愿者协会的20多名志愿者就在校内喷泉广场忙碌起来,不一会儿,无人售卖摊位就搭好了。

据了解,本月是河南城建学院文明月,该校志愿者策划组织了以“于心于行”为主题的无人售卖活动。商品由校园内的一家超市提供,志愿者在学校喷泉广场设置摊位,以无人售卖的方式不营利代售商品。买家可通过零钱箱自找零钱,也可以通过支付宝、微信扫码付款。

饮料、面包、笔记本、口罩、暖手宝……无人售卖摊位上摆放着很多种商品,每件商品上

都有价格标签。摊位帐篷上写着:“无人售货摊,只为诚信买个单。”宣传板上写着:“带走商品,留下诚信。”(如右图)

当天,摊位刚摆好,一位学生过来拿了水和面包,并扫描微信二维码付了钱。

“以前看新闻,知道有这样的无人售货摊,大家都挺讲诚信的。我们也想通过这样的活动培养学生的诚信意识。”此次活动策划组织者之一的李雨杭说,之前他们做了几天试验,每天早上七八点开始,下午五六点结束,志愿者每隔两个小时过来巡视,补充货物,处理突发状况。“三天下来卖了800多元钱,大部分是通过微信、支付宝支付的,最后对账分文不少,大家都很诚信。”

“还遇到一个有意思的事



情,一位同学可能急用零钱,拿走了零钱箱里的几个硬币,后用微信给我们发了一个红包,并备注说明了情况。”志愿者王振业说,无人售卖摊位在给大

家提供方便的同时,也检验着大家的诚信度。“有这么好的效果是我们没有预料到的,现在的事实说明,大家的诚信度都挺高的。”